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Fourier-Transformation

Parseval'sche Beziehung
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Fourier-Transformation

Physikalische Interpretation:
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"Signal", Elektrische Stromstarke lo Elektrische
Spannung U

Leistung zum Zeitpunkt t, wenn das Signal ein
Widerstandselement durchlauft

(Pel = U"Q: R'IQ =%U2)

Umgesetzte Energie im Zeitintervall [t,t+dt]

Gesamte umgesetzte Energie

Umgesetzte Energie beziiglich des
Frequenzintervalls [w,w+dw]

Dichte der umgesetzten Energie beziglich der
Frequenz w

IX(w)|2wird als Energiedichtespektrum bezeichnet.
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